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У сучасних умовах господарювання ринкові закони охоплюють все 

більше сфер суспільної діяльності. Нині їх вплив є досить відчутним і в 

освітній галузі, де кожен навчальний заклад, постійно удосконалюючи 

форми і методи роботи, прагне підтримувати рівень своєї 

конкурентоздатності. Серед суттєвих переваг, які дозволяють молодому 

спеціалісту по закінченні навчального закладу працевлаштуватися, 

насамперед є: 

уміння використовувати теоретичні знання на практиці; 

високий рівень самосвідомості й відповідальності; 

здатність до прийняття самостійних рішень; 

уміння працювати в команді тощо. 

Щоб набути даних якостей, молоді люди повинні мати можливість 

упродовж усього періоду навчання розвивати самостійність, навчатися 

спеціальності та вмінню вести себе в суспільстві. 
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Сучасна освіта вимагає нестандартних підходів до проблем 

навчального процесу і насамперед до його активізації, творчих рішень та 

дій у роботі зі студентами. На сьогоднішній день головна мета освіти - 

створення умов для розвитку і самореалізації особистості як громадянина 

України, активно діючої ділової людини, фахівця нової формації. 

Забезпечення досягнення цієї мети можливо тільки при застосуванні 

інтерактивних методів навчання. Сучасна освіта вимагає нестандартних 

підходів до проблем навчального процесу і насамперед до його активізації, 

творчих рішень та дій у роботі зі студентами. 

Головною ідеєю застосування інноваційних методів навчання є 

активізація розумової діяльності студентів, актуалізація опорних знань, 

індивідуалізація навчального процесу, надання можливості самостійного 

осмислення студентами значення отриманих знань для використання їх на 

практиці. 

Навчальна інноваційна технологія - це такий підбір операційних дій 

педагога зі студентом, у результаті яких суттєво поліпшується мотивація 

студентів до навчального процесу, тобто змінюються потреби у навчанні і 

зацікавленість, формується нова якість - навчання стає життєвою цінністю. 

Однією з найефективніших форм інноваційних технологій навчання - 

є проведення занять у формі ділових ігор. При проведенні такого виду 

заняття реалізуються здібності не тільки викладача, а і студентів. 

Проблема активізації процесу навчання, формування знань студентів 

із спеціальних дисциплін - є актуальним завданням. Це цілеспрямована 

діяльність викладача з метою розробки і застосування таких форм, методів 

і засобів навчання, які б сприяли підвищенню пізнавального інтересу 

студентів, активності, творчості в одержанні знань і навичок та по-

дальшого їх використання на практиці. 

Формування знань йде тим успішніше, чим вища активність тих, 

кого навчають. Це призводить не тільки до кращого розуміння, запа-
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м'ятовування і відтворення нової інформації, але й виробляє уміння 

застосовувати отримані знання в практичній діяльності. У процесі вив-

чення бухгалтерських дисциплін значна увага приділяється придбанню у 

студентів практичних навичок, які формуються при проведенні навчальних 

занять з використанням інноваційних технологій навчання.  

Основою для даних форм навчання є теоретичний матеріал, який 

студенти отримують на лекційних заняттях. Безперечно, теорія займає 

ведучу роль у навчальному процесі, але вона повинна бути не лише 

проблемною і науковою за змістом, а й забезпечувати створення 

необхідної основи для наступної самостійної роботи студентів. 
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